

Obec U d a v s k é , Obecné zastupiteľstvo v Udavskom

Z á p i s n i c a

z 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Udavskom, konaného
dňa 13. septembra 2023 na Obecnom úrade v Udavskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (7 poslancov z 9 zvolených)

Obecné zastupiteľstvo rokovalo podľa nasledovného programu:

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
5. Návrh Dodatku č. 5 k VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Udavské
6. Žiadosť OŠK Udavské
7. Rôzne
 - a) Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky obce Udavské k 31. 12. 2022
8. Interpelácie poslancov
9. Záver

K bodu 1

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Peter Hudák starosta obce. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných sedem poslancov z deviatich zvolených. OcZ je spôsobilé rokovať a uznášať sa na uzneseniach. Rokovania sa nezúčastnila MUDr. Ingrid Terkošová a Ing. Kristián Marcinov.

Program rokovania uvedený v pozvánke, doplnený o bod a) v bode Rôzne bol schválený hlasmi všetkých prítomných poslancov.

K bodu 2

Za zapisovateľku bola určená Ing. Martina Bešaková, za overovateľov zápisnice Mgr. Ján Greško a PhDr. Antónia Ruščanská.

K bodu 3

Na návrh starostu bola zvolená návrhová komisia v zložení: Mgr. Ján Greško, Bc. Antónia Kelčáková a Mgr. Iveta Haratimová.

Hlasovanie: Za: 7 poslancov, Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4

Starosta jednotlivo vyhodnotil plnenie uznesení prijatých na predchádzajúcom zasadnutí a konštatoval, že uznesenie č. 1/8 až 4/8 - 2023 sú splnené a uznesenie 5/8 - 2023 sa plní. Poslanci vzali na vedomie kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.

K bodu 5

Starosta obce informoval poslancov, že vzhľadom k tomu, že zo školskej jedálne Základnej školy s materskou školou Udavské odoberajú obedy pre deti z materskej školy inej obce, ZŠ s MŠ Udavské požiadala o určenie výšky režijných nákladov, ktoré sa budú pripočítavať k schváleným príspevkom na stravovanie. Obec vypracovala návrh na Dodatok č. 5 k VZN č 2/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Udavské, podľa ktorého sa v prípade schválenia príspevky na stravovanie pre materské školy z inej obce navýšia o režijné náklady takto: desiata 0,45 €, obed 1,10 €, olovrant 0,35 €. Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli 15 dní pred rokovaním. K návrhu neboli vznesené pripomienky a poslanci prijali toto

Uznesenie č. 1/9 – 2023

Obecné zastupiteľstvo v Udavskom **sa uznáša** na Dodatku č. 5 k VZN č. 2/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Udavské, ktorý je súčasťou tejto zápisnice.

Hlasovanie: Za: 7 poslancov, Proti: 0 Zdržal sa: 0

podpis starostu

K bodu 6

Obecný športový klub Udavské požiadal o navýšenie dotácie z rozpočtu obce na základe VZN č. 3/2020 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce (ďalej len „VZN“) o 3000 Eur. Žiadosť je prílohou tejto zápisnice.

Uznesenie č. 2/9 – 2023

Obecné zastupiteľstvo v Udavskom

schvaľuje

navýšenie dotácie z rozpočtu obce na základe VZN č. 3/2020 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce (ďalej len „VZN“) o 3000 eur a poveruje starostu obce podpísať Dodatok k zmluve 012/2023-004 o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce na rok 2023.

Hlasovanie: Za: 7 poslancov, Proti: 0 Zdržal sa: 0

podpis starostu

K bodu 7

Starosta oboznámil poslancov so správou nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky obce Udavské k 31.12. 2023, ktorú zostavila materská spoločnosť Obec Udavské.

Uznesenie č. 3/9 – 2023

Obecné zastupiteľstvo v Udavskom

berie na vedomie

Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky obce Udavské, podľa ktorej konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. 12. 2022 a konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok 2022.

K bodu 8

Možnosť interpelácie poslanci nevyužili.

K bodu 9

Zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil starosta o 19.30 hod.

Zapísala: Ing. Martina Bešaková

Overovatelia: Mgr. Ján Greško

PhDr. Antónia Ruščanská